

08.08.2024 м. Умань

Меморандум про співпрацю Travelport Ukraine, факультету менеджменту
Уманського національного університету садівництва та туристичної

Сторони:

Компанія Travelport Ukraine представляє інтереси міжнародної корпорації Travelport на території України та Молдови. Основна функція представництва - дистрибуція послуг глобальної дистрибутивної системи Travelport+, котра забезпечує туристичні агентства можливість бронювання авіаперевезень, готелів, оренди автомобілів і супутніх туристичних послуг, шляхом широкого доступу до розкладів, ресурсів місць і тарифної інформації компаній – постачальників послуг. Маючи сорокарічний досвід роботи, Travelport пропонує кращі методи управління і дистрибуції ресурсів в туристичній індустрії. Система Travelport+ представлена на всіх континентах, її використовують понад 60 000 туристичних агентств в 160 країнах світу. Travelport+ опрацьовує біля 197 000 000 запитів протягом дня. В Travelport+ представлені ресурси 500 авіакомпаній світу, послугами системи користуються понад 500 агентств з продажу авіаперевезень та туристичних компаній на території України.

Факультет менеджменту Уманського національного університету садівництва є провідним в Україні науковим і навчально-методичним центром підготовки спеціалістів високого рівня кваліфікації. Сьогодні на факультеті менеджменту готують фахівців зі спеціальностей 073 Менеджмент, 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм і рекреація. Здобувачі вищої освіти навчаються на різних кафедрах і зокрема на кафедрі туризму та готельно-ресторанної справи, яка була створена на факультеті менеджменту Уманського національного університету садівництва у 2014 році.

Тема науково-дослідної роботи кафедри: «Концептуальні засади розвитку туристично-рекреаційного комплексу та готельно-ресторанного бізнесу в умовах глобалізаційних процесів» (Державний реєстраційний номер 0115 U 002988). Науково-педагогічні представники досліджують сільський зелений туризм як фактор розвитку агробізнесу та сільських територій, стратегічне управління економічним розвитком і конкурентоспроможністю індустрії гостинності та туризму, організаційно-інституційні механізми сталого розвитку агротуризму, маркетинговий менеджмент, управління персоналом і інноваційний розвиток у туристичному та готельно-ресторанному бізнесі України. Кафедра туризму та готельно-ресторанної справи готує фахівців зі спеціальностей 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм і рекреація. На кафедрі працює 10 викладачів, які успішно акредитовані освітні програми з обох спеціальностей першого (бакалаврського) рівня у 2024 році. На факультеті працюють понад 40 науково-педагогічних працівників, навчаються близько 400 здобувачів вищої освіти. В університеті функціонують спеціалізовані вчені ради із захисту докторських і кандидатських дисертацій.



авіаційних перевезень і працевлаштування здобувачів вищої освіти та випускників факультету менеджменту сторони домовились:

1. Організувати навчання здобувачів вищої освіти 3 – 4 курсів освітнього рівня «Бакалавр» та 1-2 курсів освітнього рівня «Магістр» факультету менеджменту на Базовому курсі Galileo. Тривалість курсу 10 днів, проводиться онлайн. По завершенню курсів здобувачі вищої освіти здобувають практичні навички роботи в системі Galileo та отримують Сертифікат міжнародного взірця.
2. Організувати працевлаштування здобувачів вищої освіти на позиції менеджерів з продажу авіаційних перевезень в агентствах і туристичних компаніях:
 - після успішного завершення базового курсу, за згодою здобувачів, їх включають до кадрового резерву Travelport;
 - здобувачам пропонується пройти співбесіду з керівниками агентств, вакансії яких є в базі кадрового резерву Travelport, з метою працевлаштування.
3. Факультету менеджменту разом з Travelport організувати інформаційну кампанію по залученню здобувачів вищої освіти до вивчення GDS Galileo і пропозицій роботи в туристичній галузі.

Заступник директора
Travelport Ukraine/Moldova

Лариса ПОЛЯНСЬКА

Декан
Факультету менеджменту

Інна НОВАК